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VERBALE N° 17 
 

Consiglio Direttivo del giorno 16 Dicembre 2022 - ore 18.00 
 
 
Il giorno 16 Dicembre dell'anno duemilaventidue, con inizio alle ore 18.00, si è 
riunito, il Consiglio Direttivo dell'AFORP, aperto al Collegio Probiviri, in collegamento 
in video conferenza tramite Microsoft Teams per discutere e deliberare sul seguente 
Ordine del Giorno: 
 

 
- 1. Discussione su proposta manifestazione a Roma – martedì 20 

dicembre p.v. 
 
 
 

 
Sono Presenti: 
Grazia Guida (Presidente) 
 
Michele Laranga (Vice-Presidente) 
 
 
I Consiglieri: 
Franco Di Bella, Oreste Iavazzo, Antonio Mancarella, Ornella Miano. 
 
i Probivri: 
Giovanni Spagnoletta, Anna Linda Caponio 
 
 
Constatata la regolarità del Direttivo e verificata la presenza dei Consiglieri, si 
dichiara valida la seduta. 
 
 
Il ruolo di verbalizzante è assegnato a  Domenico De Russis.  
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Sul punto iscritto all'ordine del giorno, dopo un utile e approfondito confronto tra 
tutti i consiglieri, pur ritenendo valida e opportuna l'iniziativa promossa da alcuni 
imprenditori e dipendenti delle imprese di alcune regioni del Nord Italia, l'AFORP, 
in linea quale con  quanto deciso da FIFO Confcommercio Imprese per l'Italia, 
come Associazione di categoria aderente alla Federazione nazionale, non 
parteciperà ufficialmente alla manifestazione del 20 Dicembre a Roma. Tuttavia si 
lascia la libertà ai singoli imprenditori e dipendenti di partecipare alla 
manifestazione di Roma. Nel caso in cui, non dovessero essere accolte le 
proposizioni di FIFO e di AFORP sulla richiesta sottoposta al Parlamento e alla 
Regione Puglia,  il Consiglio Direttivo valuterà altre e nuove forme di lotta da 
intraprendere per i prossimi giorni.  
 
Il Consiglio Direttivo approva all'unanimità. 
 
Alle ore 19.30 viene tolta la seduta 
 
                                                Il Presidente             (Grazia Guida)  
 
                                               Il Verbalizzante    (Domenico De Russis)  


